

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für den Kauf dieses Scheiben-Enteisers. Mit diesem Gerät können Sie Ihre innen angefrorenen Scheiben enteisen. Es kann fest montiert oder auch mit Handgriff benutzt werden.

Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihren neuen Scheiben-Enteiser optimal einsetzen können.

Lieferumfang

- Scheiben-Enteiser
- Klebeband
- 2 Schrauben
- Kabel für 12 V-Buchse mit integriertem Sicherungshalter

Produktdetails

- Ein/Aus-Schalter für die LED-Leuchte
- Ventilator (Luftausgang)
- LED-Leuchte mit 2 LEDs
- Abnehmbarer Drehfuß
- Herausnehmbarer Handgriff
- 12-V-Stecker
- Stromkabel (2 Meter)
- Klebeband
- Befestigungsschrauben
- Sicherungshalter für 15 Ampere-Sicherung
- Schalter

Inbetriebnahme

Der Scheiben-Enteiser kann auf dem Armaturenbrett oder auf jeder anderen flachen stabilen Unterlage mit den mitgelieferten Schrauben oder flexibel mit dem Klebeband befestigt werden.



HINWEISE:

Das mitgelieferte Kabel muss ohne Spannung in die 12-V-Buchse (Zigarettenanzünder) gesteckt werden können. Benutzen Sie den Scheiben-Enteiser nur bei laufendem Motor, da sich ansonsten die Batterie entleert!



ACHTUNG

Platzieren Sie den Scheiben-Enteiser nicht im direkten Sonnenlicht und auch nicht auf gepolsterten und leicht entflammaren Untergrund. Halten Sie einen Mindestabstand von 5cm zu anderen Gegenständen ein.

Montage mit Schrauben

Wenn Sie die Schrauben verwenden, müssen Sie darauf achten, dass keine Kabel in dem Bereich der Verankerung der Schrauben verlaufen.

Benutzen Sie die Bodenplatte des abnehmbaren Drehfußes als Vorlage für die beiden Bohrlöcher. Markieren Sie sie und bohren Sie anschließend die Löcher in den gewünschten Untergrund.

Befestigen Sie nun die Bodenplatte mit den mitgelieferten Schrauben.

Flexible Montage mit Klebeband

Die Bodenplatte muss staub- und fettfrei sein. Ziehen Sie die Folie auf der einen Seite des Klebebandes ab. Pressen Sie nun das Klebeband fest an die Unterseite der Bodenplatte. Entfernen Sie die andere Folie des Klebebandes. Drücken Sie nun die Bodenplatte fest auf den Untergrund.

Warten Sie eine Stunde bevor Sie den Scheibenteiser in Betrieb nehmen.

Verwendung mit Halterung

1. Richten Sie den Scheibenteiser in die von Ihnen gewünschte Richtung aus.
2. Stecken Sie den 12 Volt-Stecker in die 12-Volt-Buchse (Zigarettensteckdose).
3. Drücken Sie den Schalter für das Gebläse und wählen Sie die gewünschte Funktion.
4. Wenn Sie Licht benötigen, schalten Sie mit dem Ein/Aus-Schalter für die LED-Leuchte die beiden LED-Leuchten ein



ACHTUNG

Betreiben Sie den Scheibenteiser niemals unbeaufsichtigt.

Verwendung mit Handgriff

1. Nehmen Sie den Scheibenteiser aus der Halterung heraus.
2. Klappen Sie den Handgriff aus.
3. Wählen Sie mit dem Schalter an der Seite des Gehäuses die gewünschte Gebläsestufe.
4. Wenn Sie Licht benötigen, schalten Sie mit dem Schalter die beiden LED-Leuchten ein

Auswechseln der Sicherung

1. Falls der Scheiben-Enteiser nicht reagiert, nachdem Sie den Stecker in den Zigarettenanzünder gesteckt haben, überprüfen Sie, ob die Sicherung defekt ist und ausgetauscht werden muss.
2. Benutzen Sie einen kleinen flachen Schraubenzieher, um die Sicherung aus den Sicherungsbehälter des Gerätes herauszuholen.



HINWEIS:

Bitte Sicherungen nur gegen Sicherungen des gleichen Typs mit 15 Ampere oder höher austauschen!

Sicherheitshinweise

- Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher stets gut auf, damit Sie jederzeit darauf zugreifen können.
- Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr!
- Öffnen Sie das Produkt niemals eigenmächtig. Führen Sie Reparaturen nie selbst aus!
- Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt werden.
- Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extremer Hitze.
- Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten.
- Von Kindern fernhalten! Nie unbeaufsichtigt benutzen!
- Nicht benutzen unter Einfluss von Drogen, Medikamenten und Alkohol
- Bei Nichtgebrauch oder Reinigung immer Stecker ziehen.
- Dieses Gerät NUR mit dem 12V-Anschluss betreiben.
- Das Gerät ist nicht für den Dauerbetrieb geeignet. Höchstens 15 – 20 Minuten benutzen, danach abkühlen lassen!
- Der Ventilator muss frei laufen können –NICHT blockieren!!
- Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten!

Wichtige Hinweise zur Entsorgung

Dieses Elektrogerät gehört nicht in den Hausmüll. Für die fachgerechte Entsorgung wenden Sie sich bitte an die öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde. Einzelheiten zum Standort einer solchen Sammelstelle und über ggf. vorhandene Mengenbeschränkungen pro Tag / Monat / Jahr entnehmen Sie bitte den Informationen der jeweiligen Gemeinde.

Konformitätserklärung

Hiermit erklärt PEARL.GmbH, dass sich das Produkt NC-5600 in Übereinstimmung mit den grundlegenden Anforderungen der Richtlinie 2004/108/EG über die elektromagnetische Verträglichkeit und zur Aufhebung der Richtlinie 89/336/EWG befindet.

PEARL.GmbH, PEARL-Str. 1-3,
79426 Buggingen, Deutschland



Dipl. Ing. (FH) El. Nachrichtentechnik Andreas Kurtasz
Leiter Qualitätswesen
25.09.2012

Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter www.pearl.de. Klicken Sie auf der linken Seite auf den Link **Support (Handbücher, FAQs, Treiber & Co.)**. Geben Sie anschließend im Suchfeld die Artikelnummer NC-5600 ein.

Chère cliente, cher client,

Nous vous remercions d'avoir choisi ce produit. Cet appareil vous sert à éliminer le givre formé sur le pare-brise, à l'intérieur de votre véhicule. Il peut être monté de façon fixe ou être utilisé de façon mobile, grâce à sa poignée.

Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et astuces suivantes.

Contenu

- Dégivreur de pare-brise
- Bande adhésive
- 2 vis
- Câble pour prise 12 V, avec support intégré pour fusible

Description du produit

- Interrupteur marche/arrêt pour la lampe à LED
- Ventilateur (sortie d'air)
- Lampe à 2 LED
- Pied pivotant amovible
- Poignée amovible
- Connecteur 12 V
- Câble d'alimentation (2 m)
- Bande adhésive
- Vis de fixation
- Porte-fusible pour fusible 15 A
- Interrupteur

Mise en marche

Le dégivreur de pare-brise peut être fixé sur le tableau de bord du véhicule ou sur toute autre surface plane et stable à l'aide des vis fournies ou de la bande autocollante.



NOTES :

Le câble fourni doit pouvoir être branché à la prise 12 V (allume-cigare) sans tension. N'utilisez le dégivreur que lorsque le moteur est allumé, sinon la batterie se vide !



ATTENTION

Ne placez pas le dégivreur de pare-brise à la lumière directe du soleil, ni sur des surfaces rembourrées ou facilement inflammables. Respectez une distance minimale de 5 cm par rapport à tout autre objet.

Montage avec vis

Lorsque vous utilisez des vis, vous devez veiller à ce qu'aucun câble ne passe à l'endroit où vous ancrez les vis.

Utilisez la plaque de base du pied pivotant amovible en tant que repère pour les deux trous à percer. Marquez-les puis percez les trous à l'endroit choisi. Fixez alors la plaque de base à l'aide des vis fournies.

Montage flexible avec bande adhésive

La plaque de base doit être dépourvue de poussière et de graisse. Retirez le film d'un des côtés de la bande adhésive. Pressez ensuite la bande adhésive sous la plaque de base. Retirez l'autre film de la bande adhésive. Pressez ensuite fermement la plaque de base sur le support où vous la fixez. Attendez au moins une heure avant de mettre en marche le dégivreur.

Utilisation avec le support

1. Orientez le dégivreur dans la direction de votre choix.
2. Branchez le connecteur 12 V dans la prise 12 V (allume-cigare).
3. Appuyez sur l'interrupteur de la soufflerie et sélectionnez la fonction souhaitée.
4. Si vous avez besoin de lumière, allumez les deux lampes à LED à l'aide de l'interrupteur marche/arrêt correspondant.



ATTENTION

N'utilisez jamais le dégivreur sans surveillance.

Utilisation avec la poignée

1. Sortez le dégivreur de pare-brise de son support.
2. Déployez la poignée.
3. À l'aide du bouton situé sur le côté du boîtier, sélectionnez le niveau de soufflerie souhaité.
4. Si vous avez besoin de lumière, allumez les deux lampes à LED à l'aide de l'interrupteur approprié.

Remplacement du fusible

1. Si le dégivreur de pare-brise ne réagit pas après que vous avez branché le connecteur dans la prise allume-cigare, vérifiez si le fusible est défectueux et s'il doit être remplacé.
2. Utilisez un petit tournevis plat pour retirer le fusible du porte-fusible situé dans l'appareil.



NOTE :

Veillez remplacer les fusibles uniquement par des fusibles du même type, de 15 A ou plus !

Consignes de sécurité

- Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. Conservez-le afin de pouvoir le consulter en cas de besoin.
- Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez également tenir compte des conditions générales de vente !
- Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit ou son environnement.
- Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention, risque de blessure !
- Ne démontez pas l'appareil, sous peine de perdre toute garantie. Ne tentez jamais de réparer vous-même le produit !
- Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible hauteur, peuvent l'endommager.

- N'exposez pas le produit à l'humidité ni à une chaleur extrême.
- Ne plongez jamais le produit dans l'eau ni dans aucun autre liquide.
- Conserver hors de la portée des enfants ! N'utilisez jamais l'appareil sans surveillance !
- N'utilisez pas l'appareil sous l'influence de drogues, de médicaments ou d'alcool.
- En cas de non utilisation ou de nettoyage, débranchez **toujours** le connecteur.
- Utilisez cet appareil **UNIQUEMENT** avec la prise 12 V.
- L'appareil n'est pas conçu pour une longue utilisation. Utilisez-le 15 à 20 minutes maximum, puis laissez-le refroidir !
- Le ventilateur doit pouvoir tourner librement - Ne le bloquez PAS !
- Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts dus à une mauvaise utilisation. Sous réserve de modification et d'erreur !

Conseils importants concernant le traitement des déchets

Cet appareil électronique ne doit PAS être jeté dans la poubelle de déchets ménagers. Pour l'enlèvement approprié des déchets, veuillez vous adresser aux points de ramassage publics de votre municipalité.

Les détails concernant l'emplacement d'un tel point de ramassage et des éventuelles restrictions de quantité existantes par jour/mois/année, ainsi que sur des frais éventuels de collecte, sont disponibles dans votre municipalité.

Déclaration de conformité

La société PEARL GmbH déclare ce produit NC-5600 conforme à la directive du Parlement Européen 2004/108/CE, relative au rapprochement des législations des États membres concernant la compatibilité électromagnétique, et qui abroge la directive 89/336/CEE.

PEARL GmbH, PEARL-Str. 1-3,
79426 Buggingen, Deutschland



Dipl. Ing. (FH) El. Nachrichtentechnik Andreas Kurtasz
Directeur Service Qualité
25.09.2012

Le formulaire de conformité détaillé est disponible sur www.pearl.de. Sur le côté gauche de la page, cliquez sur Support (Handbücher, FAQs, Treiber & Co.). Saisissez dans le champ de recherche la référence de l'article, NC-5600.